
 

Texty této neděle:  

1. čt.: Sir 24,1-4.12-16  Krása Boží Moudrosti.  

2. čt.: Ef 1,3-6.15-18  Jsme přijati za jeho děti.  

ev.: Jan 1,1-18  Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. 

Na počátku bylo Slovo a to Slovo bylo u Boha a to Slovo byl Bůh. To bylo na počátku u Boha. Všech-

no povstalo skrze ně a bez něho nepovstalo nic, co jest. V něm byl život a ten život byl světlem lidí. To 

světlo svítí v temnotě a temnota ho nepohltila. Byl člověk poslaný od Boha, jmenoval se Jan. Přišel jako 

svědek, aby svědčil o tom světle, aby všichni uvěřili skrze něho. On sám nebyl tím světlem, měl jen svěd-

čit o tom světle. Bylo světlo pravé, které osvěcuje každého člověka; to přicházelo na svět. Na světě bylo a 

svět povstal skrze ně, ale svět ho nepoznal. Do vlastního přišel, ale vlastní ho nepřijali. Všem, kdo ho při-

jali, dal moc stát se Božími dětmi, těm, kdo věří v jeho jméno, kdo se zrodili ne z krve, ani z vůle těla, ani 

z vůle muže, ale z Boha. A Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi… Boha nikdo nikdy neviděl. Jed-

norozený Syn, který spočívá v náručí Otcově, ten o něm podal zprávu. 
 

Texty příští neděle (svátek Křtu Páně): 

1. čt.: Iz 40,1-5.9-11  Zjeví se Hospodinova velebnost, každé tělo uzří jeho spásu.   

Potěšte, potěšte můj lid,“ praví váš Bůh. Mluvte k srdci Jeruzaléma, provolejte k němu: Čas jeho služby 

se naplnil, odpykal si své provinění. Vždyť z Hospodinovy ruky přijal dvojnásobně za všechny své hříchy. 

Hlas volajícího: „Připravte na poušti cestu Hospodinu! Vyrovnejte na pustině silnici pro našeho Boha…!“ 

2. čt: Tit 2,11-14, 3,4-7  Spasil nás v koupeli znovuzrození a obnovení Duchem svatým. 

Ukázala se Boží milost, která přináší spásu všem lidem a vychovává nás k tomu, abychom se zřekli be-

zbožnosti a světských vášní, žili rozumně, spravedlivě a zbožně v tomto věku a očekávali blažené splnění 

naděje a příchod slávy velikého Boha a našeho Spasitele Ježíše Krista. On se za nás obětoval, aby nás vy-

koupil ze všeho hříchu. Ukázala se dobrota a láska našeho Spasitele Boha: On nás zachránil ne pro spra-

vedlivé skutky, které my jsme konali, nýbrž ze svého slitování... 

ev.: Lk 3,15-16.21-22  Když byl Ježíš pokřtěn a modlil se, otevřelo se nebe. 

 Lidé byli plni očekávání a všichni ve svých myslích uvažovali o Janovi, není-li on snad Mesiáš. Na to 

Jan všem řekl: "Já vás křtím vodou. Přichází však někdo silnější než jsem já; nejsem ani hoden, abych 

rozvázal řemínek jeho obuvi; on vás bude křtít Duchem svatým a ohněm. Když se všechen lid dával křtít a 

když byl pokřtěn i Ježíš a modlil se, otevřelo se nebe a Duch svatý sestoupil na něj v tělesné podobě jako 

holubice a z nebe se ozval hlas: "Ty jsi můj milovaný Syn, tebe jsem si vyvolil." 

Lidé si často kladou otázku, zda Ježíš byl hříšný jako jiní lidé, když musel přijmout křest. Vyprávění 

evangelií jasně ukazuje, že i sám Jan Křtitel si uvědomuje rozdíl. Ježíš zde symbolicky bere na sebe hříchy, 

které zde jiní zanechali; jednou je ponese na „oltář kříže“. Význam celé události budou učedníci schopni 

pochopit teprve po Velikonocích. To neklade žádné překážky Pánu, který již nyní zahájil cestu záchrany 

každého člověka. Není to jen Ježíš, který zachraňuje svět. Na záchraně se podílí celá Nejsvětější Trojice. 

Je to Otcova vůle a je to Duch svatý, který provází Ježíše při jeho hlásání.  
 

Bohoslužby – JOSEFOV:  

neděle 4. 1. v 8:30 – za + Stanislava Esterku, zetě, dvoje rodiče a za živou rodinu 

úterý 6. 1. v 17:00 – za rodinu Lekavou, Půčkovu a za duše v očistci  

neděle 11. 1. v 8:30 – na poděkování za dar života s prosbou o další Boží ochranu a požehnání  

Oznámení: - Dnes naposledy můžete přinést do sakristie své dary pro děti do Indie.  

- Do pokladničky na stolku můžete do příští neděle přispívat na podporu rádia Proglas.  

- V pátek po 14. hodině proběhnou návštěvy nemocných.  

- Příští neděli po mši svaté proběhne v Josefově Tříkrálová sbírka.  

- Vyřizuji prosbu Obecního úřadu, abyste během mší neparkovali na boku kostela – v případě nouze by tam ne-

projela např. hasičská technika apod.  
 

Svátky v týdnu:  úterý: slavnost Zjevení Páně (Tří králů) – doporučený svátek  

 Příští neděli bude svátek Křtu Páně – závěr doby vánoční.  
 

                 www.farnostdolnibojanovice.cz                                   

            tel. o. Petr: 603 994 972, farní účet: 1440477309/0800          

2. NEDĚLE VÁNOČNÍ 

- Donátor farní web - 



Týden od 4. 1. do 11. 1. 2026 
 

Bohoslužby – DOLNÍ BOJANOVICE:  
 

neděle 4. 1. 

(2. neděle 

 vánoční) 

     7:00    - za + Petra Košutka, rodiče a za živou rodinu  

  10:00  - za naše farní společenství  

   18:30 - za členky a členy živého růžence a za jejich rodiny 

pondělí 5. 1.      6:30   - za + Františka Blahu a za živou rodinu (od přátel z ulice)  

úterý 6. 1. 

(Zjevení Páně) 

    6:30 - na dobrý úmysl  

  18:00 - za + Františka Fatěnu a za živou rodinu  

středa 7. 1. 18:00 - za + rodinu a za Boží požehnání pro živou rodinu  

čtvrtek 8. 1.    6:30 - za + Marii Račickou a za živou rodinu (od spolužáků) 

19:00   nešpory, adorace (do 22 hodin); ve 22 hodin bude podáno svaté přijímání 

pátek 9. 1.   18:00 - za + Jaru Hromka a Antonii Kuběnovou a jejich rodiny (od společenství) 

sobota 10. 1. 
 8:00(!) 

- za živou i + rodinu Jakešovu a Bohunovu 

- za organizátory, koledníky a dárce Tříkrálové sbírky  

neděle 11. 1. 

(svátek  

 Křtu Páně) 

     7:00    - za + Petra Filipoviče, manželku, dceru a za živou i + rodinu  

   10:00  - za živé i + zpěváky a hudebníky  

   18:30 - za Pavla a Teklu Košutkovy a za živou rodinu  

Oznámení: - Svátostné požehnání dnes začne o půl hodiny dříve  - už ve 13:30(!).  

- Po požehnání si mohou děti v přední sakristii vyzvednout chybějící samolepky (vždy max. 2). 

- Po požehnání (cca ve 13:45) pojedeme s ministranty na Laser Game do Brna. Pokud některý z prvních 14 klu-

ků nemůže jet, ať dá co nejdříve vědět, aby mohl jet některý z náhradníků. S sebou sport. oblečení a obuv. 

- Na Slovácké chalupě můžete i dnes od 14:30 navštívit výstavu Vánoce na Slovácké chalupě. Výstava potrvá do 

konce února (i nadále každou neděli od 14:30).  

- Děti mohou dnes naposledy do sakristie přinést listy s hvězdičkami za účast na rorátech.  

- Pokud by se děti chtěly rozdělit o sladkosti, mohou dnes naposledy přinést neděle do sakristie.  

- Stějně tak můžete do sakristie dnes naposledy přinést případné dary pro děti do Indie.  

- Zítra začíná asketicko-duchovní cvičení Exodus 90. Pokud se do něj někdo chce zapojit a nemá svoji skupinku 

(fraternitu), případně potřebuje více informací, ať přijde dnes v 19:30 do farní učebny. Zároveň prosíme ty, kteří 

by byli ochotni do fraternity někoho přijmout, ať dají vědět o. Petrovi.  

- Taktéž od zítřka začne farní duchovní štafeta. Prosím, zapisujte se do tabulky na farních stránkách.  

- V úterý na slavnost Zjevení Páně bude mše sv. ráno i večer. Při mších sv. se bude žehnat křída a kadidlo.  

- V úterý po večerní mši svaté (od 18:45) se bude ve farní učebně konat setkání členek úklidových skupin. Prosí-

me, aby z každé skupinky přišla aspoň jedna zástupkyně. Jedna úklidová skupina chybí, prosíme proto ženy, 

které jsou ochotné zapojit se do úklidu fary cca jednou za čtvrt roku, aby se nahlásily v sakristii.  

- Pokud bude příznivé počasí, mělo by od středy být zaledněné far. hřiště. Bude to vyhlášeno obecním rozhlasem.  

- Návštěvy nemocných: středa – horní konec; čtvrtek – dolní konec; pátek po 11. hodině – penzion.  

- Příležitost ke svátosti smíření: středa: 17:30-18:00; pátek: 17:30-18:00; sobota: 7:30-8:00. Ve čtvrtek večer se 

tento týden zpovídat nebude. 

- Tento i následující čtvrtek při večerní adoraci si můžete vyprosit Boží slovo na tento rok.  

- V pátek při mši svaté bude mít přímluvy 1. skupina biřmovanců. 

- Zkouška Svatováclavského sboru a orchestru se uskuteční v pátek od 20 hodin v kostele.  

- Sobotní mše svatá začne až v 8 hodin. Budeme při ní prosit mj. o požehnání pro všechny koledníky a dárce Tří-

králové sbírky. Ta začne po mši svaté na Obecním úřadě. Prosíme ty, kdo jsou ochotni vést skupinky koledníků, 

aby se hlásili buď v sakristii, nebo Michaelovi Purmenskému na čísle: 774 881 994.  

- V sobotu od 18 hodin se bude v kostele konat koncert skupiny Good Work (dříve Paprsky). Jste srdečně zváni. 

Vstupné dobrovolné. Více na plakátku na farních webových stránkách.  

- Od neděle 18. ledna do úterý 20. ledna se bude v Břežanech konat duchovní obnova pro muže. Ještě je několik 

volných míst – zájemci ať se co nejdříve nahlásí v sakristii.  

- U betléma bude do příští neděle pokladnička, do níž můžete přispívat na podporu rádia Proglas.  

- Ještě jednou prosím všechny, kdo jakkoliv slouží ve farnosti, aby si nejpozději do příští neděle přišli do sakristie 

pro malý dárek. 
 

BOŽÍ SLOVO PRO NAŠI FARNOST NA ROK 2026: 

„Milujte své nepřátele. Dobře čiňte těm, kteří vás nenávidí. Žehnejte těm, kteří vás proklínají.  

Modlete se za ty, kteří vám ubližují.“ 

(Lk 6,27-28) 


